

Слава наследникам отцов-Победителей!

Сто семь лет назад в боях под Псковом и Нарвой родилась Рабоче-крестьянская Красная Армия. Трудовой народ, откликнувшись на призыв в статье В.И. Ленина «Социалистическое Отечество в опасности» дать отпор империалистическим агрессорам, сумел остановить наступление германских войск и отстоять независимость молодой Советской республики и завоевания социалистической революции. Это воистину впечатляющее и значимое событие, предотвратившее гибель России, стало основой для создания непобедимой Красной Армии, прославившейся в борьбе против иностранных захватчиков и освобождением народов от гнёта мировых капиталистических «держав». Так, в 1918 – 1920 гг. в РККА пришли миллионы рабочих и крестьян, большая часть царского офицерства и генералитета, понявших, что именно партия большевиков – истинные патриоты. Они дали отпор интервентам Антанты и их пособникам в лице белогвардейцев.

В период Великой Отечественной войны Советские Вооружённые силы разгромили гитлеровские полчища и освободили половину Европы от «коричневой чумы» фашизма. Армия СССР выступала надёжным гарантом справедливого мироустройства, оказывая содействие сражавшимся за независимость и за социализм народам разных стран в течение послевоенного периода. Народ нашей страны всегда будет помнить о весомом вкладе Иосифа Сталина, Михаила Фрунзе, Климента Ворошилова, Семёна Буденного, Дмитрия Карбышева, Георгия Жукова, Ивана



Конева, Константина Рокоссовского, Ивана Баграмяна, Исы Плиева, Михаила Титова и других полководцев Великой Отечественной войны и легендарных военачальников в укреплении Советского оборонного потенциала, суверенитета первого в мире социалистического государства, в предотвращение сползания мира в пропасть ядерной войны.

Сегодня, в условиях проведения специальной военной операции по демилитариза-

ции и денацификации Украины, возрастает актуальность опыта наших предков, мужественно сражавшихся до полной победы, не терпевших полумер, решительно повергавших противника, не давая ему оправиться. Мы гордимся военными, стоящими на страже рубежей России и сражающимися с коллективным Западом против антисоветизма, русофобии и украинского нацизма. От степени их решимости и от политической воли военно-политического руководства России до конца бороться за победу нашей страны, противодействовать внешним врагам зависит будущее державы, народа и всего мира.

Трудная практика последних лет убедительно доказывает, что настало время взять на вооружение лучшие подходы Советской власти в области укрепления национальной безопасности, создания могучего военного потенциала. Только переход к строительству социализма позволит создать условия, благоприятствующие эффективной борьбе с международными агрессорами, за укрепление независимости России. На нынешней зыбкой капиталистической основе добиваться новых великих побед не представляется возможным.

Поздравляем солдат и офицеров Вооружённых сил Российской Федерации, ветеранов Великой Отечественной войны и всех боевых действий, преподавателей и курсантов военных академий и училищ с профессиональным праздником! Желаем вам здоровья, уверенности, оптимизма, достойного несения службы, результативного выполнения миссии по защите России, передачи новому поколению ценностей подлинного советского патриотизма, мужества, верности заветам наших предков.

С Днём Советской Армии и Военно-морского флота!

Первый секретарь МКК КПРФ Виктор Царихин

23 февраля в Москве состоится встреча депутатов КПРФ с избирателями и возложение венков и цветов к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены, посвящённое Дню рождения Рабоче-крестьянской Красной армии.

Предварительно сбор участников: в 14.00.

Место сбора: возле памятника Карлу Марксу, сквер Театральной площади (ст. метро «Площадь Революции», «Театральная», «Охотный ряд»).

Внимание!

Возможны изменения! Следите за анонсами на сайте msk.kprf.ru или по qr-коду.



11 февраля в Государственной Думе состоялся Правительственный час на тему: «О разработке Стратегии развития образования в Российской Федерации».

Позицию фракции КПРФ изложил в своем выступлении Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадий Зюганов.

«Возрождение образования невозможно без принципиального изменения бюджетной политики, – сказал он. – Откройте ваш бюджет. Фурсенко начинал финансирование образования с 3,9% от ВВП, которые выделялись по этому разделу. Но к 2026 году этот показатель сократится до 3,2%. Хотя весь мир знает: чтобы страна была успешной, надо тратить минимум 7%. А чтобы быть на самых передовых позициях и прорваться в будущее, надо тратить 10–12%.

Даже когда фашисты стояли под Москвой, Советское Государство тратило 6% от ВВП на образование. В 1943 году еще добавили атомный проект, и в 1945-м уже тратили больше 10%. А к началу 50-х в науку и образование вкладывали каждый пятый рубль. Потому мы и создали ракетно-ядерный паритет и первыми прорвались в космос.

Но с сегодняшним уровнем финансиро-

Стране нужны новые Королёвы и Гагарины!

вания любые ваши программы, планы и стратегии окажутся откровенной манниловщиной. В стратегически важнейшие сферы необходимо вкладывать по-настоящему достояние средства. И для этого у вас денег больше, чем надо. Перестаньте перекачивать финансовые средства за рубеж. Введите прогрессивную шкалу налогообложения для денежных мешков. Заставьте их здесь пахать в полную силу, обустроить учебные заведения и поддерживать многодетную семью».

12 февраля в Госдуме прошло обсуждение поправок в законодательство, которые сокращают количество экзаменов для ребят, идущих после 9 класса в училища и колледжи, до двух предметов – математики и русского языка. Но за фасадом этого вроде бы правильного решения горе-оптимизаторы спрятали фактическое введение конкурсного отбора в 10 классы. К тому же выпускникам училищ и колледжей для поступления в университеты теперь придётся

сдавать ЕГЭ, если направление не соответствует тому, которое они выбрали в среднеспециальных учебных заведениях.

КПРФ уже много лет продвигает свой вариант нормальной, продуманной реформы в этой сфере – программу «Образование для всех». Депутаты-коммунисты выступили категорически против того, чтобы довести к хорошему идеям вводиться вредоносные нововведения.

От имени фракции КПРФ выступил депутат, академик Российской академии образования Олег Смолин. Он отметил, что, если закон не будет исправлен и в старшие классы будут отбирать по итогам ОГЭ, мы получим ограничение права на полноценное среднее образование и снижение общекультурного уровня страны.

«Соответственно, мы получаем превращение подготовки рабочих кадров в тупиковую ветвь системы образования», – уверен Смолин.

«Здесь спрашивали, как ситуация

была организована в Советском Союзе? Отвечаю. В Советском Союзе власть нуждалась в квалифицированных рабочих, правильно делала, она занималась тем, что, завлекая учеников в систему ПТУ. Почему? Стипендия в ПТУ была на уровне вуза, бесплатное питание, бесплатное обмундирование. Но это завлечение. Это социальный лифт. Поэтому после ПТУ мы получили, я ещё раз напомним коллегам, Королёва, и Курчатова, и Черномырдина, и Гагарина. А здесь получится тупиковая ветвь, потому что после ПТУ ребятам придется сдавать ЕГЭ, а ЕГЭ сдать они не смогут, потому что у них гораздо меньше занятий общеобразовательных и гораздо меньше возможностей платить репетиторам».

«ОГЭ превращается в ЕГЭ, то есть из системы оценки знаний за 9 класс он превращается в систему отбора на последующие уровни образования со всеми вредными последствиями, – продолжил Смолин. – Какие это последствия? Это разрушение системы общего образования. Все знают, что сейчас в старших классах дети толком не учатся, а только готовятся к ЕГЭ, теперь будут готовиться к ОГЭ».

КПРФ проголосовала против законопроекта в первом чтении.

Народный референдум шагает по Москве

15 февраля 2025 года столичные коммунисты объявили об официальном старте Москве акции «Народный референдум»

У расположенного около станции метро «Сокольники» агитационного куба собрались руководители и представители Московского городского отделения КПРФ. На мероприятии присутствовали первый секретарь МКК КПРФ, секретарь ЦК КПРФ Виктор Царихин, второй секретарь МКК КПРФ Владимир Обуховский, депутаты Государственной Думы Сергей Обухов и Денис Парфёнов, депутат Московской городской Думы, заместитель руководителя фракции КПРФ в столичном пар-

ламенте Леонид Зюганов, руководители и активисты местных партийных отделений КПРФ Москвы. Виктор Царихин, Денис Парфёнов и Леонид Зюганов объявили об официальном начале проведения в Москве акции «Народный референдум». Они подчеркнули значимость выносимых на народное голосование вопросов, призванных покончить с всевластием крупного капитала в ЖКХ и в других стратегически важных секторах экономики, преодолеть социальный кризис, сформировать в сто-

лице механизм, позволяющий обществу влиять на принятие властью решений по ключевым вопросам развития и обустройства города. Руководители МКК КПРФ уверены: активное участие людей в Народном референдуме позволит трудящимся громче заявить о своих правах, сделать важный шаг на пути к претворению в жизнь мер, призванных поставить государство и богатство страны на службу интересам большинства населения.

У станции метро «Сокольники» и у входа в одноимённый парк



коммунисты и комсомольцы распространяли выпуски газеты «Правда Москвы». Они же прово-

дили опрос жителей столицы по всем вопросам, вынесенным на Народный референдум.